



जीएमआर इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड

नियंत्रित कर्तव्य (कानून सं. १९९९) अंतर्गत, अर्थ विभाग, भारत नं. सी-३५, जी ब्लॉक, फ्लोर-१, गुरुकुल, गान्धी विमानतळ, मुंबई - ४०००१०, फोन: +९१२२ ४३०२८०००, फॅक्स: +९१ २२ ६००२८००१
E-GIL.CoSecy@gmrgroup.in W: www.gmrgroup.in QIN: 145203MH1996PLC26138

सूचना

आम्ही सूचना देण्यात येते की जीएमआर इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेडच्या (कंपनी) सदस्यांची २३वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा ('एजीएम') सोमवार, १६ सप्टेंबर २०१९ रोजी दुपारी ३:०० वाजता फ. आर. फाउंडेशन, मिना गोपाळ रूडचा ऑडिटोरियम, बालागंधर्व राममंदिर, जंक्शन २४ आणि ३२ रोड, बाहे (पश्चिम), मुंबई - ४०००१० येथे एजीएमच्या सूचनेमध्ये विस्ताराने दिलेल्या कामकाजासाठी आयोजित करण्यात येईल. कंपनी कायदा, २०१३ च्या कलम १०२ अन्वयेत स्वाक्षरीकृत/समाविष्टा विवरणासह एजीएमच्या सूचनेचा समावेश असणाऱ्या विविध वर्ष २०१८-१९ चा वार्षिक अहवाल वितरीत करण्याचे काम कंपनीने पूर्ण केले आहे. ज्या समासदाचे ई-मेल आयडीज कंपनी/शिफारिशीदार पारिस्फिटर(स) यांच्याकडे नोंदविलेले आहेत त्यांच्याकडे एजीएमच्या सूचनेसह विविध वर्ष २०१८-१९ च्या वार्षिक अहवालाच्या इलेक्ट्रॉनिक प्रती २० ऑगस्ट २०१९ रोजी पाठवून देण्यात आल्या आहेत आणि इतर सर्व समासदांकडे कथित वार्षिक अहवालाच्या छापील प्रती स्वाध्या नांवावलेल्या पत्रांवर सुयोग्य पध्दतीने २३ ऑगस्ट २०१९ रोजी पाठवून देण्यात आल्या आहेत.

कंपनीच्या (मॅनेजमेंट अँड अॅडमिनिस्ट्रेशन) अॅमिन्डमेंट रजस २०१५ च्या रज २० अंतर्गत वाचण्यात येणारे कंपनी कायदा २०१३ चे कलम १०८, इन्स्ट्रुक्शन्स ऑफ कंपनी सेक्रेटरीज आणि सुविधाने सादर केलेल्या सर्वसाधारण सभानिहायते सेक्रेटरीयल स्टॅण्डर्ड्स (एसएस-२) आणि सिव्हीटीज अँड पब्लिक बॉर्ड ऑफ इंडिया (मिस्ट्री अॅडमिनिस्ट्रेशन अँड डिस्कलॉजर रिग्युलेशन्स) रज्युलेशन्स, २०१५ ('सीई एलअॅडआर') चे रेग्युलेशन ४४ याची पूर्तता करताना एजीएमच्या ठिकाणाव्यतिरिक्त इतर कोणत्याही ठिकाणावरून ('रिमोट ई-व्होटिंग') इलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणालीचा वापर करून ई-व्होटिंग सुविधा पुरविणारी एक संस्था म्हणून काव्ही फिनटेक प्रायव्हेट लिमिटेड ('काव्ही') यांनी पुरविलेल्या इलेक्ट्रॉनिक व्होटिंग सिस्टिमचा वापर करून एजीएमच्या सूचनेमध्ये नमूद केलेल्या सर्व उपायांवर मतदान करण्याची सुविधा समासदाना पुरवण्यात आली आहे आणि अशा प्रकारच्या मतदानाद्वारे कामकाज पाह पाहता येऊ शकते.

रिमोट ई-व्होटिंग कालावधी १३ सप्टेंबर २०१९ रोजी सकाळी ९:०० वाजता सुरू होईल आणि १५ सप्टेंबर २०१९ रोजी सायंकाळी ५:०० वाजता समाप्त होईल (दोन्ही दिवस समाविष्ट). कट-ऑफ दिनांक ९ सप्टेंबर २०१९ रोजी ज्यांच्याकडे भौतिक स्वरूपात किंवा डिमेंट स्वरूपात वॉट्स अवतीत असून कंपनी सदस्य असून एजीएममध्ये रिमोट ई-व्होटिंग किंवा ई-व्होटिंग सुविधाद्वारे मतदान करू शकतात. एकाच एजाद्या उपायावर सदस्याने मत दिले की ते त्याला नंतर बदलता येणार नाही. रिमोट ई-व्होटिंग नोंदवून १५ सप्टेंबर २०१९ रोजी सायंकाळी ५:०० वाजल्यानंतर मतदानासाठी निविद्या फेजे जाईल. सदस्यांचे मतदानाचे हक्क त्यांनी दिनांक ९ सप्टेंबर २०१९ रोजी कंपनीच्या बसणाऱ्या केलेल्या भागवहतामध्ये धारण केलेल्या समभागांच्या प्रमाणात असतील.

सध्याच्या ठिकाणी इलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणालीद्वारे मतदान करण्याची ('इन्स्टा वोट') सुविधा उपलब्ध असेल आणि ज्या समासदानांनी त्या आधीच रिमोट ई-व्होटिंगद्वारे मतदान केलेले नसेल असे समासदा एजीएमच्या वेळस आगता अधिकार बजावू शकतील. ज्या सदस्यांनी एजीएमपूर्वी रिमोट ई-व्होटिंगद्वारे वॉट्स मा दिले नसेल त्यांना एजीएमला उपस्थित राहता येईल पण त्यांचा वॉट्स मतदान करता येणार नाही. कट-ऑफ दिनांकाच्या कंपनीची सभासद असणाऱ्या कोणत्याही व्यक्ती रिमोट ई-व्होटिंग अथवा इन्स्टा वोटचा वापर करून एजीएममध्ये सूचनेमध्ये नमूद केलेल्या सर्व उपायांवर मतदान करण्यास पात्र असेल. ज्या व्यक्तीने एजीएम सूचनेच्या पाठवणीनंतर वॉट्स संपादित केले असतील आणि की कट-ऑफ दिनांकाच्या वेळस धारण केलेले असल्याने सदस्या असेल ती evoting@karvy.com वर किती पाठवून ऑन-इन आरडी आणि पासवर्ड मिळवू शकते.

वार्षिक अहवालाची प्रत www.gmrgroup.in वर कंपनीच्या वेबसाईटवरही उपलब्ध आहे तसेच एजीएमची सूचना आणि स्वाक्षरीकृत/समाविष्टा विवरण काव्हीच्या evoting.karvy.com वर वेबसाईटवरही उपलब्ध आहे.

कंपनी अधिनियम, २०१३ कलम ११ आणि सीई एलअॅडआर नियमन ४३ अन्वये पुढे सूचना देण्यात येते आहे की कंपनीची सदस्या नोंदवही आणि शेअर हस्तांतरण पुस्तके सोमवार दि. ९ सप्टेंबर २०१९ ते सोमवार दि. १६ सप्टेंबर २०१९ (दोन्ही दिवस समाविष्ट) बंद राहतील व स्वाध्याय्य कोणत्याही शेअर हस्तांतरणाची नोंद होणार नाही. ज्या व्यक्तीने नव सदस्य नोंदवहीमध्ये किंवा शिफारिशीद्वारे नोंदविलेल्या सामाग्री मालक नोंदवहीमध्ये कट-ऑफ दिनांकाच्या असेल तिलाच रिमोट ई-व्होटिंगद्वारे मतदान करण्याचा हक्क असेल. रिमोट ई-व्होटिंगची संदर्भित सविस्तर सूचनासाठी कृपया एजीएम सूचना पत्र, ई-व्होटिंग संदर्भित काव्ही प्रसन्न किंवा तक्रारी असतील तर सदस्यांनी श्री. एस. टी. राज, सीजीएम काव्ही फिनटेक प्रायव्हेट लिमिटेड इमरजन्सी +९१-२०-६४१६२५०० वर २४ तांदी कामकाजावर किंवा rajnvard@karvy.com वर ई-मेल वर संपर्क साधावा.

एजीएममध्ये उपस्थित राहण्याचा आणि मतदान करण्याचा हक्क असलेल्या व्यक्तीला त्याच्या/तिच्या प्रतिनिधीची निवृत्ती करण्याचा हक्क आहे आणि प्रतिनिधी कंपनीचा/ची सदस्य असणे आवश्यक नाही. प्रतिनिधी परिणामकारक करण्यासाठी कंपनीच्या नांदरीकृत कायदालाच सभा सुरू होण्यासाठी निवृत्त वेळेपूर्वी ४८ तास आधी, पण त्यानंतर नव्हे, प्राप्त होणे आवश्यक आहे.

हुरित उपक्रमाला पाठवून देण्यासाठी, ज्या सदस्यांनी अध्याप त्यांचे ई-मेल परत नोंदविलेले नाहीत त्यांना त्यांचे ई-मेल परत, त्यांच्या इलेक्ट्रॉनिक धोरणा संदर्भात त्यांच्या शिफारिशीदार पारिस्फिटरद्वारे नोंदविल्याची विनंती आहे. ज्या सदस्यांनी भौतिक स्वरूपात वॉट्स धारण केलेले आहेत त्यांनी कंपनीच्या (www.gmrgroup.in) वर वेबसाईटवर उपलब्ध असलेले फॉर्म भरून त्यांचे ई-मेल परत नोंदवावेत आणि ते काव्ही फिनटेक प्रायव्हेट लिमिटेड (आरटीए) काव्ही सेलोनियम टॉवर बी, प्लॉट ३१-३२, मजीबपोली, पायनाथियल डिस्ट्रिक्ट, नानालमुखा, हैदराबाद - ५०००३२ यांच्याकडे पाठवावेत अशा त्यांना विनंती आहे.

जीएमआर इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड करिता

स्थळ : नवी दिल्ली
दिनांक : २३.०८.२०१९

टी. वेंकट रमणा
कंपनी सेक्रेटरी आणि कम्युनिकेशन्स ऑफिसर
GMR GROUP - GIL / 146 / PREM ASSOCIATES - MAR